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今日の「＋α｣今日の「＋α」 今日の自分の学習の計画

策P○､教科書P○など

今日の自分の学習の計画

策P○､教科書P○など 例)昨日のやり直し､整理と対策P○､教科書P○例)昨日のやり直し､整理と対策P○､教科書P○
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α＝2のとき“－4の値を求めなさい。
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次のアーェの式のうち、 「色紙を1人砥枚ずつ9人

(2) α＝2のとき6α－4の値を求めなさい。(2)

(3)次のアーエの式のうち、 「色紙を1人毎枚ずつ9人

に配ったとき、配った色紙の枚数の合計は50枚より多い」

という数量の関係を正しく表しているものを1つ選びな
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(4)比例式垂：6＝5：3を満たす垂の値を求めなさい。(4)

(5)右の表は、生徒

10人の垂直跳びの記

録を示したものです。

この10人の生徒の垂

直跳びの記録の最頻

値を求めなさい。
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(5) α、 bを負の数とするとき、次のアーエの式のうち、

その値がつねに負に葱るものはどれが1つ選びなさい。
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(5) α、 6を負の数とするとき、次のアーエの式のうち、

その値カミユ貝E三jこなるものはどれが1つ選びなさい．
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ア弦ACの中点
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蕊 (5)底面の半径が3cm、高さが9c
mの円柱である。この円柱の表面積を

求めなさい。
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